

Отзыв

научного руководителя, доктора экономических наук, профессора Шадрин Александр Иванович о работе Дорофеевой Любовь Андреевны, представившей к защите диссертацию «Географические особенности формирования пригородной территории Красноярской агломерации» на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.

Дорофеева Любовь Андреевна в 2008 году окончила с отличием Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева по специальности «География». В 2008 году поступила в докторантуру Харбинского политехнического университета (Китайская народная республика).

В 2012 году окончила докторантуру по специальности «Градостроительство и дизайн» и в 2013 году защитила диссертацию на тему «Стратегия развития пригородных территорий агломераций в России» на соискание ученой степени доктора Phd. В 2014 г. поступила в очную аспирантуру Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева по направлению подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре 05.06.01 Науки о Земле по программе Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.

С 2012 года работает ассистентом, старшим преподавателем, доцентом, исполняющим обязанности заведующего кафедрой географии и методики обучения географии Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева.

В ходе подготовки диссертации Дорофеева Любовь Андреевна проявила себя самостоятельным и ответственным исследователем, способным ставить и решать поставленные задачи. Ее творческие и организаторские способности позволили достичь значительных результатов.

Во-первых, диссертант в результате изучения теоретических основ исследования пришел к необходимости уточнения понятия «пригородная территория» и его отличия от понятия «пригородная зона».

Во-вторых, автор использовала комплексный подход в изучении пригородной территории Красноярской городской агломерации, в результате чего выявила факторы ее пространственной динамики и изменения.

В-третьих, выявление факторов, оказывающих влияние на трансформацию пригородной территории Красноярской агломерации позволило автору разработать схему пространственной структуры рассматриваемой территории и предложить рекомендации по ее дальнейшему развитию.

Проведенные Дорофеевой Любовью Андреевной исследования позволили внести значительный вклад в теорию и практику экономической географии в части расселения населения и геурбанистики.

Дорофеевой Любовью Андреевной опубликовано 20 работ, в том числе 4 статьи в научных изданиях, входящих в перечень ВАК, и 2 статьи в научных изданиях, входящих в список Scopus.

Результаты диссертационного исследования внедряются в градостроительную практику в институте АО «Красноярскгражданпроект». Материалы работы используются в образовательном процессе при изучении дисциплины «География населения с основами геурбанистики».

Квалификационный уровень Дорофеевой Любовью Андреевны полностью соответствует искомой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – экономическая, социальная, политическая и рекреационная география.

Д.э.н., проф.,
профессор кафедры
географии
и методики обучения географии

Шадрин Александр Иванович

2
Хижина